

ÖKOLÁBBAL GÖMÖRBE

Álmodj egy világot magadnak, itt állsz a kapui előtt,
Hagyd hátra, ami visszarángat, és bölcsesség adjon most erőt.

Lábad nyoma pusztítást hordoz, légy tudatában, hogy mit
okozol,
Nem mindegy mit hagysz hátra, a jövő generációk számára.

Az oktatótól jobbra lásd, nefelejcs és hosszú sás,
Élővíz ez nem KANÁLIS, jobbra indulj, lesz ott más is.

Beton hídon dobban lábad, jobbra pedig pajtát láthatsz,
Benne szalma, birka alma, szorgos gazda legszebb álma.

Jobbra lesz a Galéria, benn ősi tudás hada,
Menjél be és nézzél széjjel, láthatod, hogy mi volt régen.

Ma már a kenyérsütő a trendi, régen még teknőben kelt a vekni.
Szövés, fonás, kender, len, természetes anyag kell...
... (l)ene, hogyha lenne eszed :o), s, ha nem a MŰANYAGot
veszed.

MIKRO helyett lábas fazék, sparhelton rotyog az ebéd,
Tiloló és kenderguzsaly, nem KÍNAI itt a tulaj.

Kicsi könyvtár értékei, Tompa Mihály emlékei,
Szomszéd szoba kincsei, alkotó kéz termékei.

Régen száz évet működtek a gépek, ma jó, ha kibírnak félétet,
Szecskázó, kombájn, cséplő, régi gazdáknak aranyat érő.

Itt a földből éltek a népek, önellátásra termeltek,
Jó állapotban tartották a környéket, ezzel biztosítva jövőjüket.

Gazdaság, háztartás ősi rendszere, ökológiai lábnyoma, a mainak
fele.
TESZKÓ, OSÁN, TEREPIÁRÓ tele, tévútra tévedt a mai kor
embere.

Térj vissza a főútra, s ne szállj fel a sárga buszra.
Ba! kézre a Gömör térkép, rejtvényünkhöz ez a lépték.

Megfejtendő telefon, 06-al indítom,
Térképen egy sziklás kép, ennek számát ide vésd: _

Megyeszékhely szürke háza, meg is van a körzetszáma: _
Turisták és vadászok _ tópartjára vadásztok: _

Vízet tárol ez a tó, turistának _élményt adó,
Kétszer jön majd az a szám, hol fontos a néphagyomány:
_ _

Hívd fel ezt a csodás számot,
Ennyit ér a GLOBÁL átok!

Kassai út 24, önkormányzat a szomszéd,
Szikla kert az udvaron, beléphetsz itt szabadon.

Tartsd egyenesen az irányt, egy kis gazdaságra találsz.
Kakasok, kapirgáló tyúkok, kicsi gidák, kecske ól.
Komposzt halom zöld hulladék, otthon is így válaszd szét!

GYÓGYSZER helyett gyógynövény, ettől lesz az egészség.
Szélkerék emeli a vizet, öntözheted a kertetet.

Patakon, ha által érsz, jobbra van a csemetés.
Helyi fajták tárháza ez, AKÁC helyett ilyen keress.

Mangalica farmhoz térj, jobbra gyümölcsfasort érsz.
Almakukac, szilvamoly, máshol VEGYSZERrel dacol.

Itt a kertész bioBOY :o), rezisztencia nélkül pusztul a
moly.
Ellenálló tájfajták, segítik a munkáját.

Növénytársítással dolgozz, zöldségesed meglásd boldog.
Szellőszárnya vizet emel, ERŐMŰvi áram nem kell.

Locsolj, kapálj, mulcsozz, saját termésed gondozd,
Igazán jót csak így eszel, ilyen a MULTiban nem veszel.

Biokertből kilépve jobbra menj a faluvégre,
Gömörszőlős tábláin, egy betű itt hibádzik.

Érdekes, de menj tovább, balra szennyvíztisztítót találsz:
2000 „Lakos Egyenérték”, egyedi szennyvíztisztítót
elérték.

Ez nem gömöri káromkodás, csak így jön a támogatás,
Lényeg, hogy a fekália, nem utazik Barcikára.

Jobbról, balról lábas házak, mert Gömörben erre még
vigyáznak,
Az értékőrzés nem üres szó, következik a kártoló.

Ha a kulcsot, elkéred (30/6394549) sikeresen megnézheted:
Muzeális gépeken pihe-puha gyapjú terem.

Hagyományok élednek jövedelmet termelnek:
Fonott kosár, kártolt gyapjú, szövött szőnyeg, otthon ez jó.

Oktatóhoz visszatérsz, alternatívákat remélj:
Napkollektor, komposzt budi, éjjel nappal ez a tuti :o)!

Napfény adja vizünk hőjét, komposztból lesz termésbőség.
Oktatóház szennyvize, hármaskő akna nyeli be.

Ez itt kérem „OHIO” biológiai tisztító.
Patak vize tisztán halad, ha a füzes dolgos marad.

Ha a kulcsot megszerezted, kísérőddel megtekinted:
Künzel kazán elgázosít, fahalmokat így hasznosít. Hatékonysága
nem semmi: komolyan érdemes ezt venni.

Ebben helyi tűzifa ég, nem kell import szovjet GÁZ rég.
Meleg után hideg helyzet, domboldalban pince rejtez.

Szomszédén a széna halom, hatásfokot növel nagyon.
Bio-zöldség itt lapul, télen nem fagy nyáron brrrrrr... :o)

Csűrben van egy kazal szalma, és ha akarsz, alhatsz rajta.
Mellette az aszaló, napmeleg a szárító.

Hőt ad a kis kemence, sok finomság sülni benne.
Nem kell ehhez ATOMÁRAM, szikra pattan sül a hájas.

Kemence padkára felállsz, jobb kéz felől ajtót találsz,
Kinyitod és benyúlsz bátran, megleled a ládikádát.

Kincskeresők ökolába lecsökkenhet harmadára,
Ha az úton értőn jártál, ehhez tanácsra találtál.

Fenntartható fejlődéshez Gömörszőlős minta lehet,
Esélyt kaphatsz széllel szemben, élted jobbá hogyan tegyed.

LÉPJ EGY NAGYOT. HOGY KISEBB LEGYEN LÉPTED!

ÖKOLÁBBAL GÖMÖRBEN

GÖMÖR-
SZŐLŐS



AZ ÚT HOSSZA: ≈ 2 KM
IDEJE: ≈ 2 ÓRA
FIZIKAILAG KÖNYVE
ÚT, SZELLEMILEG
BÁRIFTELEST IGENYLO
AZ ÖSVÉNYGÁRDÁJA:
AZ ÖKOLOGIAI INTERET
GÖMÖRSZŐLŐSI ÖKATÓ-
KÖZPONTJA:
30-6334549

KINCSESLÁDA